

Tisztelt Sportolók, Sportszakemberek, Sportszervezeti vezetők, Támogatók, Szurkolók és nem utolsó sorban a Sportoló Gyerekek Szülei!

A Sars-Cov-2 vírusjárvány nyomán kialakult vészhelyzet az élet minden területén hozott változásokat, mely a hazai röplabdaéletet sem kerülhette el. Ennek okán a Magyar Röplabda Szövetség elnöksége, a tagszervezetek véleményét kikérve 2020. november 18-án számos döntést kellett hozzon, melyeket Hivatalos Közleményben adott közre.

A döntések elsősorban az élet és az egészség védelmét szolgálják, de egyben lehetőséget biztosítanak a sportolók és sportszakemberek további munkavégzésére, edzések megtartására. Természetesen az elkövetkezendő időszak kormányzati döntéseinek függvényében mindez módosulhat.

Fontos felhívni a figyelmet, hogy a Szövetség a betervezett eseményeket jelenleg felfüggesztette, azok nem kerültek törlésre, így minden nevezés jelenleg érvényben van, további intézkedésig. Bízunk abban, hogy a jövő év folyamán rengeteg röplabda eseménnyel feleltethetjük a mostani vészhelyzet következményeit.

Az elnökség meghozott döntései a kiadott Kormányrendelettel összhangban megteremtik a lehetőségét a röplabda sportágban dolgozó sportszakemberek munkabérének és megbízási díjának TAO látványcsapatsport támogatás keretében történő elszámolására. Ezek kifizetése a Sportszervezet és az érintett munkavállaló sportszakember közötti megállapodás függvénye. Ahol szükséges a szerződések módosítását szükséges elvégezni, hiszen igazolni kell, hogy olyan tevékenységet folytat a sportszakember, ami az adott helyzetben indokolt és lehetséges.

A Magyar Röplabda Szövetség Irodai munkatársai, ha megváltozott rend alapján is –a személyes ügyfélfogadás korlátozott -, de dolgoznak, a versenyekkel, támogatásokkal kapcsolatos ügyintézés, rendben zajlanak. A szövetség munkatársai, bizottságai, vezetői mindent megtesznek azért, hogy a jelen helyzetben is rendelkezésre álljanak és szolgálatói szerepüket ellássák és segítsék a tagszervezeteket.

Kedves Gyerekek, Szülők, Szurkolók!

Bízunk benne, hogy mihamarabb találkozunk a röplabdapályákon!

a Magyar Röplabda Szövetség elnöksége